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STATE OF NEW YORK 

] SUPREME COURT [X] COUNTY COURT 

IN THE MA ITER OF 
A Discharge (j)rder Pursuant to 
CPL 330.20 In Relation to 

, 

I 
, Bonzesnne liose BJayk 

~F}FENDANT 
f¥JrjA K ell i II E, S (t/,f 11 d.e,.. f 

PART: 
'", 

COUNTY: Tompkins 

Indict.l#: 97-019 

Present: ' ~ R J 
Honorable ~ J1~ (.1 
[ ] Justice of the Supreme Court 
[ X 1 Judge of tlie County Court 

I 
The above-narned defendant being found not responsible by reason of mental disease or 

defect and h~ving been committed to the custody of the State Commissioner of Mental Health for 
I 

confinement ~n a secure facility for care and treatment pursuant to a recommitment order issued 

under the prc/visions of subdivision six ofCPL 330.20 by the following court on the following 

date: 

! 
[Name of Court] Tompkins County Court 
[Date of Recommitment Order] 05122103 

And, the above-named defendant's in-patient status being thereafter tcnninated by a release 
I 

order issued rbY the following court on the following date: 

[Name of Court] Tompkins County Court 
[Date of release order] 11119107 

. I 



.. . ' 

2 

And, the aforesaid court issuing the said release order also issuing on the same date an order of conditions, 
I 

And, an applipation having been made pursuant to subdivision thirteen ofCPL 330.20 by the State 

Commissioner of Mental Health for a discharge order, 
I 

~ And, a ~emand for a hearing not having been made, 

[ 1 And, a demand for a hearing having been made by the District Attorney, 

and such heating having been held on _____ ~ ____ _ 

[ lAnd, tJe court, on its own motion, having conducted a hearing on ________ ~ __ 

I 
And, due deliberation thereon having been had, 

And, the court having found that the above-named defendant has been continuously on an 

Outpatient stlltus for three years or more pursuant to the above release. order, 
I 

And, th¢ court having further found that the above-narned defendant 

does not havF a dangerous mental disorder and is not mentally ill, 

And, thf court having further found that the issuance of a discharge order is consistent 

I 

with the pUb:lic safety and welfare of the community and the defendant, 

It is hereby 
I 

[Xl ORDERED that the aforesaid order of conditions is terminated. 
I 

[Xl ORDERED that the. above-named defendant is unconditionally 
I • 

! 
discharged (rom supervision under the provisions ofCPL 330.20. 

Dated: -,,'"1 ...... rl J.=--l'l_It-'f,-~-,-. _ 
! 


